

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年3月21日
【事業年度】	第20期（自平成18年11月1日至平成19年10月31日）
【会社名】	株式会社ジー・エフ
【英訳名】	G F Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岡田 博之
【本店の所在の場所】	東京都文京区大塚三丁目20番1号
【電話番号】	03（5978）2261（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役経営企画室長 加藤 伸一
【最寄りの連絡場所】	東京都文京区大塚三丁目20番1号
【電話番号】	03（5978）2261（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役経営企画室長 加藤 伸一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所

（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年1月31日に提出いたしました第20期（自平成18年11月1日至平成19年10月31日）有価証券報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

##### 1 連結財務諸表等

表示方法の変更

##### 1 連結財務諸表等

注記事項

（退職給付費用関係）

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

		前連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年10月31日)	当連結会計年度 (自平成18年11月1日 至平成19年10月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)			
たな卸資産の増減額		53,270	63,815
仕入債務の増減額		3,848	5,142
未払消費税等の増減額		20,911	-
その他		82,734	<u>31,418</u>
小計		121,288	341,751
利息及び配当金の受取額		961	3,738
利息の支払額		4,826	10,245
法人税等の支払額		157,318	2,143
法人税等の還付額		-	66,099
営業活動によるキャッシュ・フロー		282,471	284,301
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の預入による支出		21,015	27,058
定期積金の払戻による収入		-	41,524
有形固定資産の取得による支出		19,550	7,394
無形固定資産の取得による支出		10,740	16,801
投資有価証券の取得による支出		169,982	<u>30,000</u>
投資有価証券の売却による収入		-	76,800
貸付による支出		7,550	14,430
貸付金の回収による収入		5,830	15,853
その他		10,828	15,869
投資活動によるキャッシュ・フロー (後略)		233,836	22,624

(訂正後)

		前連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年10月31日)	当連結会計年度 (自平成18年11月1日 至平成19年10月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)			
たな卸資産の増減額		53,270	63,815
仕入債務の増減額		3,848	5,142
未払消費税等の増減額		20,911	-
未収還付消費税等の増減額		-	14,546
その他		82,734	45,964
小計		121,288	341,751
利息及び配当金の受取額		961	3,738
利息の支払額		4,826	10,245
法人税等の支払額		157,318	2,143
法人税等の還付額		-	66,099
営業活動によるキャッシュ・フロー		282,471	284,301
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の預入による支出		21,015	27,058
定期預金の払戻による収入		-	41,524
有形固定資産の取得による支出		19,550	7,394
無形固定資産の取得による支出		10,740	16,801
投資有価証券の取得による支出		169,982	-
非連結子会社株式の取得による支出		-	30,000
投資有価証券の売却による収入		-	76,800
貸付による支出		7,550	14,430
貸付金の回収による収入		5,830	15,853
その他		10,828	15,869
投資活動によるキャッシュ・フロー (後略)		233,836	22,624

1【連結財務諸表等】

(訂正前)

表示方法の変更  
記載なし

(訂正後)

表示方法の変更

前連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年10月31日)	当連結会計年度 (自平成18年11月1日 至平成19年10月31日)
-	<p>(連結キャッシュ・フロー計算書)</p> <p>前連結会計年度において営業活動によるキャッシュ・フローの「その他」に含めておりました「未収還付消費税等の増減額」は、重要性が増したため、当連結会計年度において区分掲記することに変更いたしました。</p> <p>なお、前連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フローの「その他」に含めておりました「未収還付消費税等の増減額」は、1,013千円であります。</p>

1【連結財務諸表等】

注記事項

(退職給付費用関係)

3 退職給付費用に関する事項

(訂正前)

	前連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年10月31日)	当連結会計年度 (自平成18年11月1日 至平成19年10月31日)
退職給付費用	11,626千円	11,399千円

退職給付費用には、前連結会計年度10,340千円、当連結会計年度9,158千円の確定拠出年金への拠出額が含まれてい  
ます。

(訂正後)

	前連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年10月31日)	当連結会計年度 (自平成18年11月1日 至平成19年10月31日)
退職給付費用	11,626千円	11,399千円

退職給付費用には、前連結会計年度10,340千円、当連結会計年度8,700千円の確定拠出年金への拠出額が含まれてい  
ます。